

那些粉过的荧幕情侣 有多少假戏成了真

春城地铁报记者 杨梦奇 综合报道

近日,鹿晗在微博上公布了自己的恋情:大家好,给大家介绍一下,这是我的女朋友@关晓彤。短短一句话,导致微博几分钟内瘫痪,全世界都是鹿晗的粉丝们破碎的心。据传,鹿晗和关晓彤是因拍摄电视剧《甜蜜暴击》组cp而生情。不过今天我们不追《甜蜜暴击》,也不追鹿晗和关晓彤,而是来说说这些年我们看过的那些荧幕情侣,现在都怎么样了?



图片来源于网络

数数奔现的荧幕 CP 你粉过哪一对?

追了这么多年的电视剧,小铁记忆里的荧幕 CP 真的是不少。从年少时期看过的袁湘琴和江直树,到如今的沈星移和周莹,小铁是摸着小心心的希望他们能组成现实中的 cp 啊!但是现实中的袁湘琴已为人妻,现实中的周莹也已是两个孩子的妈妈了。诚然,在电视剧里出生入死、携手同行的 CP,变成了现实里的恩爱情侣,这种事简直是 CP 粉们所能想象的最美满故事。

娱乐圈是一个很“欢型”的圈子,很多明星在拍戏的时候拍着拍着便假戏真做了,陷入爱河无法自拔,甚至有些高调的 CP 们还时不时地在大家面前秀恩爱,彻底亮瞎了我们的眼球!不难想象,作为专业的演员,拍摄过程中大家都难免用情过深,过分投入后或者在剧组相处久了爱上对方纯属情理之中。

正如我们熟知的吴奇隆和刘诗诗,因《步步惊心》结缘并擦出爱的火花,后又一起拍了续集《步步惊情》感情升温。两人在 2015 年 1 月正式登记结婚成为夫妻,这让看好刘诗诗与吴奇隆的粉丝们兴奋不已,小铁也真心地祝福“四爷”和“若曦”能够天长地久。再如杨幂和刘恺威,两人结缘于《大唐女将樊梨花》,定情于《如意》。自杨幂与刘恺威的恋情曝光后,网友们对这对夫妻的关注度一直不减。两人合作的影视剧有《盛夏晚晴天》《Hold 住爱》等,每部都有精彩的吻戏。由于二人的感情原因导致他们拍戏时十分投入,甚至还被导演“吐槽”过吻戏太卖力,喊停都听不到。如今,他们收获了宝贝女儿“小糯米”,可谓幸福美满。

李晨导演《空天猎》并出演男主角,范冰冰出演女主角,上映后口碑也一直不错,这波狗粮撒得可以说是很高级了。其实李晨和范冰冰在很久之前就相识了,两人在一个经纪公司多多少少会碰面,只是没有真正合作过。《武媚娘传奇》让他们有了更多相处的空间,且最终走到了一起,在绯闻传了一段时间后,他们微博晒出“我们”的合影照片,默认了恋情,此后会时不时的秀恩爱,近期又传出李晨向范冰冰求婚的消息,唉!小铁还是默默吃狗粮吧。

荧幕上刻骨铭心的爱恋 荧幕外坚固无比的友谊

无数荧幕情侣在电影故事里不遗余力地展现着爱恨情仇、儿女情长。国内的荧幕情侣大家可能也都知道了,那我们来说说大洋彼岸总是不缺故事的好莱坞。总有几对 CP 永远活在小铁的幻想中,小李子和凯特就是其中一对。

在好莱坞荧幕情侣里,小铁认为最经典的当属小李子和凯特。这对铁船 CP,20 年间从未真正在一起,却没停止过撒糖。1997 年,《泰坦尼克号》上映,Jack(小李子)和 Rose(凯特)的动人感情感动了全球无数人,他们凭借各自的角色一夜成名。艰苦的拍摄过程,让年纪相仿的帅小李子和凯特越发亲近,片场里各种嘻嘻哈哈开玩笑。宣传期时,两人也曾经形影不离。但随着电影结束,两位演员回到了各自的生活中,仿佛不再有交集。

小李子这边泡妞泡得风生水起,超模女友换了一个又一个。而凯特则结婚生子、离婚再婚。但不变的是,两人之间最深厚的,比爱情还要坚固的友谊。小李子在很多场合里,都说凯特是他的“homegirl”,就是自家人的意思。两个人只要见了面,画风总是满满的甜蜜亲昵。2004 年,小李子上奥普拉秀,被问到最喜欢的接吻对象是谁。他想了下,笑着回答:“Kate”。2008 年,阔别 11 年后,小李子和凯特在《革命之路》,再一次扮演了一对爱侣。青涩容颜褪去,两人神情中的温和和坦然令人动容。凯特和小李子都是高产又爱打拼的演员,数年间主演、参演了十几部片子,但是也不知道是不是两人点儿背,总是和奥斯卡擦肩而过。终于,在 2016 年的奥斯卡颁奖礼季,凯特和小李子一起携手出席,让无数 CP 粉惊呼:19 年前的荧屏眷侣,又回来了!

小铁清楚记得奥斯卡颁奖礼时,凯特坐在台下看着小李子得奖,比他自己得奖还要激动,眼里泛着泪光的画面,让小铁感动得热泪盈眶。而凯特在 2009 年,凭借《革命之路》的精湛表演,横扫了当年各大颁奖礼的最佳女主角奖。金球奖获奖时,凯特在台上几乎泣不成声。在说获奖感言时,单独向坐在台下的小李“告白”,谢谢对方多年的鼓励和友情,还说了“我爱你”。小李子一个飞吻回过去,虐倒一大票人。比相爱更难的是陪伴,这样一对 CP,以朋友的形式在现实中延续着他们的感情,其实也算是这世上最难得可贵的情感故事了。

戏外人别粉得太认真 以防把自己陷得太深

但是似乎只有地位、人气相匹敌的荧幕 CP 在一起,才是观众所喜闻乐见的。去年热播的韩剧《太阳的后裔》,宋仲基演的“柳时镇”与宋慧乔演的“姜暮烟”,在戏里爱得死去活来,戏外的绯闻也是不绝于耳。一年多以来,“双宋”的绯闻一直都没断过。直到宋慧乔公布婚讯,大家才知道,这些看似炒作嫌疑很大的绯闻,并不是空穴来风(狗仔队的敏锐触觉也太厉害了)。

宋慧乔从 2000 年的《蓝色生死恋》中走红,之后接连出演了《情定大饭店》《那年冬天,风在吹》《太阳的后裔》等电视剧,又在中国电影《一代宗师》《太平轮》中有戏份,在电视剧、电影中都有不错的成绩。而宋仲基虽然名声来得晚了些,但是近两年人气很高,被称为“国民老公”。总的来看,两人无论是在外型、实力、性格、事业各个方面都没有差太多。

而如果两人相差太多,公布婚恋消息后就会出现双方粉丝不能接受现象,容易引起大范围脱粉,明星人气下降。在这背后,当然会影响双方的商业价值和公司的利益。从之前刘德华无奈隐婚,到如今明星恋爱、结婚消息漫天飞。更多的观众是选择送上真挚的祝福,可以看出如今的娱乐圈已经不是偶像不能结婚的那个时代。其实在国内,单身偶像明星也越来越热衷组 CP,培养 CP 粉。现在的粉丝不仅热衷给男女组 CP,还会给男男组 CP,将剧情中看着气场、性格、颜值相匹配的人物组合在一起,有一种惺惺相惜的感觉。

但是还有一些因戏结缘的荧幕情侣,虽然还没有离婚,也还没有分手,但爱情也并未如戏中那般美好。《北京爱情故事》是佟丽娅和陈思诚的定情之作,在戏里,他们是坦诚相待、互相扶持的恋人。可现实是残酷的,没有了电视剧中的美好人设,更多不堪入目的现实浮出水面:陈思诚出轨,佟丽娅沉默不应,夫妻名存实亡。其实说这么多,小铁只想告诉大家,明星荧幕上的爱情,能在幕后再续前缘是好事。没能继续荧幕里的爱情,那也是人家的事。他们有他们的生活,我们有我们的生活,各自过好各自的生活就行。每个人心里总有那么几对荧幕情侣,即使现实里他们没能在一起,他们也是记忆里最美好的存在。祝天下有情人终成眷属,真爱一定是会有的!糖!也会有的!